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На основу чл. 56 Закона о државним матичним књи- 
тама и тач. 11 Општих начела за преписивање матичних 
књига („Службени лист ФНРЈ“ бр. 109 од 24 децембра 
1047 године), Министар унутрашњих послова Наредне Ре- 
публике Србије, прописује:

ПОСЕБНА УПУТСТВА

ЗА ПРЕПИСИВАЊЕ МАТИЧНИХ КЊИГА (КЊИГА РО- 
®ЕНИХ, ВЕНЧАНИХ И УМРЛИХ), КОЈЕ СУ ВОЂЕНЕ 

НА ПОДРУЧЈУ ГДЕ НИСУ ПОСТОЈАЛЕ ДРЖАВНЕ 
МАТИЧНЕ КЊИГЕ

1) Матичне књиге (кньиге рођених, венчаних и 
умрлих), које су вођене од 1 јануара 1850 године до 
Ступања на снагу Закона о државним матичним књи- 
гама на подручЈу где нису постојале државне матич
не юьиге преписаће се најдаље до 31 децембра 1950 
године.

Преписивање ових матичних юьига почеће у овој 
години, а најкасније 1 јануара 1949 године.

Матичне књиге које су реконструисане према 
Посебном упутству Министерства унутрашњих по
слова Народне Републике Србије IV Бр. 72546 од 
31 децембра 1947 године, отштампана у „Службеном 
гласнику Народне Републике Србије“ Бр. 2 од 13 ja- 
нуара 1948 године, по чл. 56 Закона о државним ма- 
.тичним књигама, неће се преписивати.

2) Преписивање ових матичних књига идвршићв 
се за подручје месног (градског-рејонског) народное 
Одбора, за чије су подручје односне матичне књиге 
вођене-

Ако су матичне књиге вођене за подручје већа 
од месног (градског-рејонског) народног одбора, или 
ако je за подручје једног месног (градског-рејонског) 
народног одбора, вођено више матичних књига, ове 
књиге преписаће онај народни одбор, на чијем се 
подручју налази седиште органа који je водно старо 
матичне књиге.

3) Преписивање ових матичних кн>ига извршиће 
надлежни државни матичар. Народни одбор може од- 
редити да преписивање изврше и други грађани под 
надзором државног матичара.

Ако је књига на страной језику, а лице које 
врши врепис не разуме тај језик, народни одбор he 
одредити лице које разуме језик, ради превођења.

4) Преписивање матичних књига рођених, вен
чаних и умрлих вршиће се истим редом којим су из- 
вршени уписи у матичне юьиге које се преписују.

Ако je за подручје једног месног (градског-ре- 
) народног одбора вођено више матичних 

књига (више цркава) преписаће се матичне юьиге 

Према стажу како су вођене, што значп одвојено за 
сваку књигу посебно.

5) Преписиваае he се идвршити на формулари- 
ма матичних каига рођених, венчаних и умрлих про« 

писании Општим упутством за састав и вођења 
државних матичних каига и уписати у регистар.

6) Из матичне юьиге, која се преписује, унеће Се 
у аен препис подаци предвиђени Општим упут
ством да састав и вођеае државних матичних каига. 
Ако у матичној каизи, која се преписује, нема свих 

ових података, одговарајуће рубрике за које подаци 
недостају оставиће се празне.

7) Ако je каига делимично оштећена (поједини 

листови недостају, нечитљиви), итд. преписаЬе се у 
стаау у каквом се налази.

8) Преписиваае матичних каига извршиће се у 
два примерка.

Преписане матичне каиге овериће на крају прет- 
седник народног одбора односно иэвршног одбора и 
матичар.

9) Један примерак преписа матичне каиге чу- 
šahe надлежни матичар, а други примерак доставиЬе 
се на чуваае вишем надзорном органу у смислу чл. 9 
Закона о државним матичним каигама.

10) Преписи матичних каига као и изводи из 
аих имају својство прописано чл. 3 Закона о држав
ним матичним каигама.

11) Када се изврши прение државних матичних 
каига надлежни народни одбор обавестиће о томе 
грађане на уобичајен начин, а и преко локалне штам
пе, уз напомену да се у будуће за тражеае извода 
могу обраћати надлженом матичару.

12) Пошто се изврши преписиваае матичних 
каига, накнадни уписи и прибелешке, уносиће се у 
ове преписе као и у реконструисане матичне каиге 
рођених, и за лица која се у аима наладе nehe се од 
тада водити посебне матичне каиге-

13) Ова Посебна упутства ступају на снагу да
ном објављивааа у „Службеном гласнику Народно 
Републике Србије“.

IV Бр. .21802
У Београду, 18 марта 1948 године.

Министар унутрашаих послова 
Народне Републике Србије,

Слободан ПенезиИ, с. р. ,
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НАРЕДБА

ИЗВРШНОГ ОДБОРА СРЕСКОГ НАРОДНОГ ОДБОРА У 
ДЕСПОТОВЦУ О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА ЗА ПО 
ЈЕДНО ОДБОРНИЧКО МЕСТО У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 

БР. 1, 19 И 28.

На основу члана 6, 9 и 10 Закона о избору у На
родно) Републици Србији народних одбора, Обласног на
родног одбора Аутономне Косовско-метохијске области и 
Народне скупштине Аутономне покрајине Војводине, Из- 
вршни одбор Среског народног одбора у Деспотовцу 
доноси:

НАРЕДБУ

Расписују се избори э* по једно одборничко ме
сто Среског народног одбора и то«
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У изборној јединици бр. 1, која обухвата део по- 
дручја MHO В. Поповић и то: село Балајназ;

У изборној јединици бр. 19, која обухвата део 
подручја MHO Поповњак и то: село Поповњак;

У идборној јединици бр. 28, која обухвата део 
подручја MHO Деспотовац и то: в. Деспотовац.

Иэбори Ье се извршити у недељу 25 априла 1948 
године.

ИЗВРШНИ ОДБОР СРЕСКОГ НАРОДНОГ ОДБОРА 

ДЕСПОТОВАЦ

У Деспотовцу, 17 марта 1948 год.

Секретар, эа Претседника,
Рат. Јанковић, е. р. Рад. Пајовић, с. р.

СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ

МИНИСТАРСТВО ПРАВОСУЂА HP СРБИЈЕ

Први проглас

У поступку за исправљање земљишних књига Среза 
београдског код Среског суда у Београду

Министерство правосуђа Н. Р. Србије објављује, да 
Je земљишнокњижни суд за Срез београдски према на- 
ређењима саставио нацрте за уништене земљишне књиге 
и то за катастарске општине: Калуђерица, Кумодраж, 
Зуце, Кнежевац, Лештане, Пиносава, Мали Мокри Луг, 
Миријево и Јајинци и да их је предао Земљишнокњиж- 
ном уреду при Среском суду за Срез београдски у Бео
граду, где их свако може разгледати сваког радног дана 
за време званичних часова.

Са овим нацртима поступаће се као са земљишним 
књигама почевши од дана 16 априла 1948 год.

Са тим даном почиње поступак за исправљање де- 
лимично уништених и обновљених напред поменутих 
земљишнокњижних уложака.

Позивају се заинтересоване странке да у року од 
шест (6) месеца т. ј. најдаље до 15 октобра 1948 год. за- 
кључно поднесу пријаве код Среског суда за Срез бео- 
градски у Београду, писмено или на записник усмено 
без таксе. _

До тога дана морају заинтересовани да поднесу своје 
пријаве којим на основу права стечених пре дана отвара- 
ња обновљених земљишнокњижних уложака траже про
мену уписа у ново обновлении земљишнокњижним улош- 
цима, или којим траже своја заложна права која у обнов
лении улошцима нису била уписана како треба прили
ком њиховог обнављања.

Последица пропуштања рока je губитак права на 
остваривање захтева који се морају пријавити према тре
щим лицима која стичу књижна права уколико ови у писи 
нису оспоравани.

Нема места повраћају у пређашње стање због про- 

пуштања прогласног рока. Овај рок се не може проду- 
Жити за поједине странке.

Записници, поднесци и прилози, уколико служе само 

За провођење поступка за исправљање поменутих уло
жака, ослобођени су плаћања таксе.

Бр. 7374 — Из Министерства правосуђа H. Р. Србије, 
у Београду 11 марта 1948 год. КОбр. 213-Б 1-1

Министерство правосуђа НРС објављује, да Je Отсек 
за земљишне књиге овог Мин. према наређењима саста
вио оснутке (нацрте) земљишних књига за катастарске 
општине: Мала Иванча, Заклопача, Гроцка б. Среза гро- 
чанског и да их Je предао Среском суду у Београду за 
Срез београдски, где их свако може разгледати сваког 
радног дана за време званичних часова.

Са овим оснуцима поступиће се као са земљишним 
књигама почевши од дана 16 априла 1948 године.

Са тим даном почиње поступак за исправљање зем* 
Лишних књига.

Почевши од тог дана могу се нова власничка, за-- 
ложна и друга књижна права на земљиштима уписаним 
у земљишној књизи, ограничити, пренети или укинути 
једино уписом у земљишну књигу.

Тога дана закључиће се и ставити ван употребе 
књига тапија и интабулациони протокол Среског суда у, 
Београду за Срез београдски уколико ступа земљишна 
књига на гьихово место.

Позивају се да у року од 6 (шест) месеци, тј. нај- 
даље до дана 15 октобра 1948 закључно, поднесу пријаве 
код Среског суда у Београду за Срез београдски напи- 
смено или на записник усмено:

а) сва лица, ко j а на основу права, стеченог пре дана 
отварања нове земљишне књиге, траже какву промену; 
уписа који су у њој садржани, а односе се на власничке 
или поседовне одношаје, без разлике да ли се има промер 
на вршити отписом, приписом или преносом, исправља* 
њем ознаке земљишта или спајањем земљишнокњижниЧ 
тела или другим којим начином;

б) сва лица, која су join пре дана отварања зем- 
љишне књиге на земљиштима у њој уписаним или на де-* 
ловима истих стекла заложна права, служности или дру* 
га права, прикладна за књижно уписивање, у колико би 
се ова права имала уписати као стари терети, а у нову 
земљишну књигу још нису била уписана приликом ње- 
ног оснивања или нису била уписана како треба.

Тиме што се право, које се има пријавити, види из 
јавне књиге (интабулационог протокола), која се неће 
више употребити, или из којег судског решења, или што 
je код суда у току молба, која се односи на то право, не 
мен>а ни у чему дужност пријављивања.

Последица пропуштања поменутог рока je губитаИ 
права на остваривање захтева који се морају пријавити, 
према трећим лицима која стичу књижна права у доброј 
Вери на основу уписа у земљишној књизи, уколико ови 
уписи нису оспоравани.

Нема места повраћају у пређашње стање због про* 
пуштања прогласног рока. Овај се рок не може проду* 
жити за поједине странке.

Записници, отправци, поднесци и прилози, уколико 
служе само провођењу поступка за исправљање земљи- 
шне књиге, ослобођени су плаћања таксе.

Број 7374 — Из Министерства правосуђа НРС, у Бео* 

граду, 11 марта 1948 год. КОбр. 214-Б 1-1

Проглас о обнављању земљишних књига 

Среза колубарског

У циљу обнављања земљишних књига за кат. on* 
штине: Вреоци и Жупањац Среза колубарског и кат. оп* 
штину Дудовица Среза љишког, обавиће се први йзви* 
ђаји и то:

1. За кат. општину Вреоци почев од 5 до 19 априла! 
1948 год. закључно, у просторијама Месног народног од* 

бора у Вреоцима;
2. За кат. општину Жупањац почев од 22 до 27 

априла 1948 год. закључно, у просторијама Месног народ* 

ног одбора у Жупањцу, и
3. За кат. општину Дудовица почев од 10 до 18 мајД 

1948 год. закључно, у просторијама Месног народног од
бора у Дудовици. У том циљу на извиђаје могу доћи свИ 
поседници, хипотекарни веровници и све остале особе 
које имају правног интереса у томе, да се сазнају посе- 
довни одношаји или утврди иетоветност садашњих озна* 
ка парцела са ранијим ознакама земљишта. Тим пово* 
дом могу навести све што може служити објашњењУ| 
стања ствари и очувању њихових права, у ком циљу да 
собой понесу судске одлуке и земљишно-књижне из* 
ватке, у колико их имају.

Копи je катастарских планова, спискови земљишта 
и њихових поседника, изложени су у згради Среског суда 
у Лазаревцу и може их свако разгледати почев од 15 
марта 1948 год. па све до дана почетка извиђаја.

Бр. Рз-139/48 — Земљишно-књижно одељење Сре
ског суда у Лазаревцу, 13 марта 1948 год. КОбр. 89-Л 1-1
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МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА HP СРБИЈЕ

Инвалидско привредно предузеће м Ваљево

Упис у регистар

Министарство финансија НРС објављује, да je у ре
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
Лист бр. 10 св. 1а уписало: Инвалидско привредно пре- 
'дузеће, Ваљево, Земаљског одбора ратних војних инва
лида, основано решењем бр. 5390 од 19 децембра 1947, а 
цији je предмет пословања: трговина и промет на велико 
Я мало индустриских, занатских и пољопривредних про- 
извода овоземаљских и иностраних, израда, прерада и 
дорада индустриских, занатских и пољопривредних про- 
извода и др.

Предузеће потписује директор Миленко С. Илић, са 
јограничењем у смислу чл. 18 Правила.

Бр. 15937 — Из Министерства финансија НРС, од 
81 фебруара 1948 године у Београду. КОбр. 216-Б 1-1

„Стиг“ - предузеће за промет стоком и сточним 
производима — Београд

Промена директора

Министарство финансија НРС објављује, да je у 
регистарском листу бр. 105 св. I који се односи на пре- 
дузеЕе за промет стоком и сточним производима „Стиг“, 
Београд, Болеслава Бјерута 12/П уписало име новог ди
ректора Милоша Илића на место досадашњег директора; 
Инж. Косте Костића, коме je ово право престало.

Бр. 16308 — Из Министарства финансија НРС, од 
86 фебруара 1948 год. у Београду. КОбр. 217-Б 1-1 

уписао предузеЕе: Угоститељско-туристичко предузеће 
„Гучево" у Бањи Ковиљачи, основано решењем’ Среског 
народног одбора у Лозници од 25 јануара 1948 г. Број: 
1776/48 чији je предмет пословања; хотел-ресторан „По- 
дриње‘, хотел „Херцеговина", хотел „Далмација", вила 
„Ковиљача1, вила „Босна", шумски ресторан „Три Че- 
сме“, кафе ресторан „Кур Салон", дијетални ресторан 
„Под Терасом" и Бетонску терасу. Објекти се налазе сви 
у Бањи Ковиљачи. Предузеће нема своје филијале.

Седиште предузећа је у Ваши Ковиљачи.
Предузеће је овлашћен да потписује у оквиру пра

вила директор предузећа Антонић Војислава Марјан.
Број 2881/48 — Из Среског народног одбора — Фи- 

нансијски отсек у Лозници, дана 7 фебруара 1948 године.
КОбр. 92-Л 1-1

МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР — ГЛОГОВАЦ

Реконструкција уништених црквених књига

Месни народни одбор у Глоговцу, Срез мачвански 
у поступку за утврђивање уништених матичних књига, 
рођених од 1 јануара 1900 до 9 маја 1946 године, — утвр- 
дио je да су матичне књиге рођених за територију MHO 
Глоговац, у току рата 1914—1918 године, уништене за сва 
годишта од 1 јануара 1900 до 1 јануара 1919 године, те се 
за овај период од 1 јануара 1900 до 1 јануара 1919 годи
не, има извршити реконструкција матичне књиге рође- 
них, о чему се објављује ради знања.

Број 236/48 — Од MHO у Глоговцу, 21 фебруара 
1948 године. КОбр. 41-Г 1-1

Инвалидско привредно предузеЬе —- Петровац на Млави 

Упис у.регистар

Министарство финансија НРС објавл>ује да je у ре- 
Гистар државних привредних предузеЕа у регистарски 
Лист бр. 5 св. 16 уписало: Инвалидско привредно преду- 
Se e, Петровац н/м. Среског одбора ратних војних инва
лида, Петровац, основано решењем бр. 67 од 26 јануара 
11948 год. а чији je предмет пословања: продаја алкохол- 
Них и безалкохолних пића, јела и свих прехранбених 
Лртикала и издавање преноћишта.

Предузеће потписује директор Никола Мичић, ca 
рграничењем у смислу чл. 14 Правила.

Бр. 16449 — Из Министарства финансија НРС, 23 
јануара 1948 год. у Београду. КОбр. 211-Б 1-1

СРЕСКИ ПАРОДИИ ОДБОР — ВЛАДИЧИН ХАН

„Балкан" • циглана државно привредно предузеће 
Владичин Хан

Упис у регистар

Решењем Среског народное одбора у Владичином 
Хану од 5 марта 1948 год. бр. 4575, а у смислу чл. 14 
Основног закона о државним привредним предузеЕима и 
Лл. 17 Правилника о регистрацији државних привредних 
предузеЕа извршена je регистрации а државног привред- 
Ког предузећа: циглана „Балкан", која je прешла из вла- 
Сништва ГНО у Врању у власништво СНО у Владичином 
Хану решењем од 25 новембра 1948 године бр. 21847.

Предузеће потписује директор Светозар Димитри- 
ЈевиЕ.

Врој 4575 — Из СНО у Владичином Хану, од 5 мар- 
7а 1948 године. КОбр. 170-В 1-1

СРЕСКИ НАРОДНИ ОДБОР — ЛОЗНИЦА

„Гучево" - угоститељско-туристичко предузеће
Бања Ковиљача

Срески народни одбор — Финансијски отсек у Лоз- 
ћици објављује, да je у регистар државних привредних 
предузеЕа у регистарски лист бр. 8, свеска I, страница 7

ИЗВРШНИ ОДБОР НАРОДНОГ ОДБОРА VII PEJOHA

Реконструкция уништених матичних књига

На основу посебног упутства за реконструкцију уни
штених матичних књига рођених, а у вези решевьа овог 
одбора бр. 5839 од 21 фебруара 1945 године, а на основу 
чл. 55, ст. 3 Закона о државним матичним књигама, Из- 
вршни одбор народног одбора VII ре j она издаје следећу 
наредбу.

Позивају се сви грађани, који су били уписани у 
уништеној књизи протокола рођених цркве Св, Апостола 
Петра и Павла у Топчидеру у времену од 1 јануара 1900 
године па до 27 априла 1913 године, да најкасније у року 
од 3 месеца од данас поднесу пријаву за упис у матичну 
књигу рођених овога ре j она које се реконструишу, а у, 
истој пријави дужни су навести следеће: 1) дан, месец, 
година и место рођења, 2) породично и рођено име и пол, 
3) породично име'оца, 4) девојачко породично име мајке, 
5) рођено име оца и мајке, 6) дан, месец и година рођења 
оца и мајке, 7) држављанство оца и мајке, 8) народност 
оца и мајке, 9) занимање оца и мајке, 10) место стано- 
вања оца и мајке, 11) брачно стање, име брачног друга и 
дан ступања у брак, 12) дан, месец и година смрти, ако 
лице није у животу, 13) исправе и друге доказе којима 
се потврђују наведени подаци.

За потврду својих навода у поднетој пријави гра- 
ђани могу подносити разне исправе у којима су и једини 
од тих података наведени, као например: извод матице 
рођених уништене или нестале матичне књиге, извод из 
матичне књиге венчаних, школску сведоџбу, војничку 
исправу, пасош и друге јавне исправе у којима наведени 
дан, месец и година лица које треба унети у матичну 
књигу која се реконструише. У недостатку других доказа 
грађани се могу позвати на сведоке.

При j аве за упис у матичну књигу рођених дужни 
су поднети сви грађани рођени после 1 јануара 1900 го
дине, који су били уписани у уништеној или несталој 
матично ј књизи рођених ко j а се реконструише. За умрла 
лица после 1 јануара 1900 године пријаву су дужни под
нети њихови родители, а ако ових нема њихови 
сродници.

Пријаве e грађани поднети по месту рођења, без 
обзира где се налазе. Лица која се не налазе у месту ро- 
ђења, могу пријаву поднети и преко Народног одбора где 
пребивају, које Ее je одмах no службеној дужности до- 
ставити овом одбору.
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За душевно оболе ла лица, за лица ко j а се налазе 
у казнено-поправним домовима, отсутна лица пријаве 
ће поднети њихови стараоци, законски заступници, а ако 
ових нема њихови сродници.

Бр. 8916 — Од Извршног одбора народног одбора VII 
рејона у Београду од 20 марта 1948 године.

„Буковичка бања“ — Аранђеловац

Промена директора

Министарство финансија НРС објављује да je у ре- 
гистарски лист бр. 372 Св. I који се односи на предузеће 
„Буковичка Бан>а“ Аранђеловац, уписало име новог ди
ректора Гужвића Бошка, који e ово предузеће потпи- 
сивати на место досадашњег директора Бохнер Сија, ко
ме je ово право престало.

Бр. 15390 — Из Министерства финансија НРС, 18 
фебруара 1948 године у Београду. КОбр. 210-Б 1-1

Инвалидско привредно предузеће — Прокупље

Упис у регистар

Министарство финансија НРС објављује да je у ре
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 4 св. 16. уписало: Инвалидско привредно преду- 
зеће, Прокупље, Среског одбора ратних војних инвалида 
основано решењем бр. 84 од 14 јануара 1948 год. а чији je 
предмет пословања: трговина и промет на велико и мало 
индустриских, занатских и пољопривредних овоземаљ- 
ских и иностраних производа, израда, прерада и дорада 
индустриских, занатских и пољопривредних производа и 
ДРУГО.

Предузеће потписује директор Ковачевић Љубинко 
ca ограничењем у смислу чл. 18 Правила.

Бр. 16448 — Из Министерства финансија НРС, 23 
јануара 1948 године у Београду. КОбр. 209-Б 1-1

„Дунђерски" - млинарско-пекарско предузеће 
Прокупље

Упис у регистар

Градски народни одбор у Прокупљу уписао je у ре
гистар државних привредних предузећа локалног зна
ча ja на регистарски лист бр. 6 свеска I Млинарско-пе
карско предузеће „Дунђерски", ca седиштем у Прокупљу, 
које je основано одлуком Градског народног одбора у 
Прокушьу бр. 21466 од 28 октобра 1947 огдине, а чији je 
предмет пословања производња брашна, кукурузних кли- 
ца, мекиња и хлеба.

Предузеће потписује управник Живојин Денић, нео- 
граничено изузев послова из члана 17 Правила.

Бр. 3573 — Из Градског народног одбора у Прокуп- 
љу, 4 марта 1948 год. КОбр. 274-П 1-1

„Никодије Стојановић — Татко“ - фабрика филца 

Прокупље

Упис у регистар
Градски народни одбор у Прокупљу уписао je у ре

гистар државних привпелних предузећа локалног зна- 
чаја на регистарски лист бр. 3 свеска I градско предузеће: 
Фабрика филца „Никодије Стојановић — Татко" ca се
диштем у Ппокупљу, које je основано одлуком Градског 
народног одбра у Прокупљу бп 12973 од 24 јула 1947 го
дине, а чији je предмет пословања израда нетканог фил
ца свих веста

Предузеће потписује директор Драгутин Манић нео- 
граничено.

Број 3435 — Из Градског народног одбора у Про- 
купљу, 1 марта 1948 год. , КОбр. 277-П 1-1

„СТИГ“ - ДРЖАВНИ СРЕСКИ МАГАЗИН 
ПОЖАРЕВАЦ

Оглас о ликвидацији

На основу члана 22 Основног закона о државним 
привредним предузећима Срески народни одбор Среза 
пожаревачког решењем својим Бр. 14301 од 27 децембра 
1947 године одлучио je да Државни срески магазин 
„Стиг“, из Пожаревца, престане са радом и даљим по- 
словањем.

Као дан почетка ликвидации е сматра се 1 јануар 
1948 год. од кота дана почиње тећи ликвидациони по
ступай.

За чланове ликвидационе комисије одређсни су: 
Жарко Милосављевић, службеник Филијале Народна 
банке из Пожаревца, Алекса Девић, шеф рачуноводства 
под хонораром Држ. среског магазина „Стиг", Рудолф 
Климек, књиговођа Државног среског магазина „Стиг“ и 
Петар Петровић, сви из Пожаревца, који су овлашћени 
да расправе и регулишу све односе, реализују активу и 
намире пасиву Државног среског магазина „Стиг“, из 
Пожаревца у ликвидацији.

Позивају се сви дужници Државног среског магазина 
„Стиг" из Пожаревца да своја дуговања измире у року 
од 30 дана од дана ове об j аве, после кога рока предузеће' 
се кораци за наплату принудним путем.

Исто тако позивају се сви повериоци Државног сре
ског магазина „Стиг", из Пожаревца, да у року од 30 
дана од дана објаве овог огласа, пријаве ликвидационој 
комисији своја потраживања, што ако не -учине узеће се 
књижно стање „Стиг“а- као тачно и закључиће се лик
видациони биланс, после кога престаће и ликвидации а. 
Ликвидациона комисија не преузима никакву одговор- 
ност у случају пропуштања од стране поверилаца по 
огом позиву.

Ликвидациона комисија
КОбр. 158-П 2-3

Градско електро-водоводно предузеће — Прокупље

Упис у регистар

Градски народни одбор у Прокупљу уписао je у ре
гистар државних привредних предузећа локалног зна
ча j а на регистарски лист бр. 5 свеска I Градско електро- 
водоводно предузеће, са седиштем у Прокушьу, које je 
основано одлуком Градског народног одбора у Пркупљу 
бр. 25022 д 28 октобра 1947 године, а чији je предмет по- 
словања купо-продаја електричне енергије. одржавање 
водводне и електричне мреже и инсталације.

Предузеће потписује управник предузећа Килибарда 
Ђуро неограничено изузев послова из члана 20 Правила.

Бр. 3626 — Из Градског народног одбора у Про- 
купљу 4 марта 1948 године. КОбр. 276-П 1-1’

С Д Д Р Ж Л Ј:

74. Посебна упутства за преписивање матичних 
књига (књига рођених, венчаних и умрлих) које 
су вођене на подручју гденису постојале држав- 
не матичне књиге — — —-------------- — И?

75. Наредба Извршног одбора Среског народног 
одбора — Деспотовац о расписиваиьу избора за 
по једно одборничко место у изборним једини-

‘ цама бр. 1, 19 и 28--------------------------------------Ш

Службени гласник Народне Републике Србије" издаје Претседништво Владе Народне Републике Србије. Одго- 
ворни уредник Ђорђе Т. Стаматовић — Редакција и администрација листа налази се у Кнеза Милоша ул. бр. 10. 
Телефони: 28-417 и 22-019 Број чековног рачуна 1-471-990. Огласи се оримају у улици Кнеза Милоша бр. 10, 
а наплаћују се по тарифи која je објављена у броју 1. — Тираж 10.000 примерака. — Штампарија „Политика1

Стаљинградска 31 — Београд,


